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Which geographic region best describes the location you work from?
A large number of participants belong to the USA (48%) as a working location.

How would you describe yourself  
using these descriptions?

The top 35% of participants are more likely to  
work at corporate for multiple plants as the  

highest prevalence of work descriptions.
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How would you rate the maturity of 
your organization’s reliability and 

asset management journey?
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What are the top 10 in demand skills by vote across all domains?
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SKILLS IN DEMAND

The top three in-demand skills observed from all the domain records are Lubrication and  
Contamination Control, Root Cause, and Computerized Maintenance Management System.

Who is directly responsible for competency-based learning and skills 
development for reliability and asset management in your organization? 

Organizations with reactive planned 
are considered to be more reliable in the 

organization’s asset management.

Opportunistic 
(World-Class)

Totally Reactive

The plant maintenance manager is most likely to hold these  
responsibilities at survey participants’ organizations.
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Source: The Most In-Demand Skills for Reliability and Asset Management Survey by Reliabilityweb.com
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